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高一数学期末测试
本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，满分150分，用时120分钟。

第Ⅰ卷（共60分）

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，选择一个符合题目要求的选项.）

1．下列命题中正确的是



（    ） 

A．第一象限角必是锐角         
B．终边相同的角相等

C．相等的角终边必相同             
D．不相等的角其终边必不相同

2．已知角
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的终边过点
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3．下列命题正确的是
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D．若
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4．计算下列几个式子，①
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，结果为
[image: image31.wmf]3
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A．①②     
B．③     
C．①②③      
D．②③④  

5．函数y＝cos(
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－2x)的单调递增区间是     

（    ）

  
A．[kπ＋
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C．[2kπ＋
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D．[2kπ－
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6．△ABC中三个内角为A、B、C，若关于x的方程
[image: image41.wmf]22
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有一根为1，则△ABC一定是


（    ）

A．直角三角形    
B．等腰三角形   
C．锐角三角形   
D．钝角三角形
7．将函数
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的图像左移
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，再将图像上各点横坐标压缩到原来的
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，则所得到的图象的解析式为
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8. 化简
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（    ）


A．－2sin5     
B．－2cos5       
C．2sin5       
D．2cos5
9．函数f(x)=sin2x·cos2x是 


（    ）

A．周期为π的偶函数          
B．周期为π的奇函数 

C．周期为
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D．周期为
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11．正方形ABCD的边长为1，记
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12．2002年8月，在北京召开的国际数学家大会会标如图所示，

它是由4个相同的直角三角形与中间的小正方形拼成的一大正

方形，若直角三角形中较小的锐角为
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，大正方形的面积是1，

小正方形的面积是
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分。请把正确答案填在题中的横线上）

13．已知曲线y=Asin((x＋()＋k （A>0,(>0,|(|<π）在同一周期内的最高点的坐标为(
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15．已知向量
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上的一点（O为坐标原点），那么
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16．关于下列命题：①函数
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上是增函数; 写出所有正确的命题的题号：             。

三、解答题（本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

17．（本小题满分12分）

已知
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18．（本小题满分12分）

已知函数
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（II）用五点作图法作出
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（III）写出函数
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19．（本小题满分12分）

已知关于x的方程
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（III）方程的两根及此时
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的值.

20．（本小题满分12分）

已知点A、B、C的坐标分别为A(3,0)、B(0,3)、C(cosα,sinα),α∈(
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21．（本小题满分12分）

某港口海水的深度
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已知某日海水深度的数据如下：
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经长期观察，
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（I）试根据以上数据，求出函数
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（II）一般情况下，船舶航行时，船底离海底的距离为
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米以上时认为是安全的（船舶停靠时，船底只需不碰海底即可）。某船吃水深度（船底离水面的距离）为
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米，如果该船希望在同一天内安全进出港，请问，它至多能在港内停留多长时间（忽略进出港所需时间）？

22．（本小题满分14分）

已知向量
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（I）求证：
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（II）若存在不等于
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参考答案

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。）

1.C  2.B  3.B  4.C  5.B  6.B  7.B  8.A  9.D  10.B  11.D  12.D

二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分）
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三、解答题：
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18．（本小题满分12分）

解：（I）
[image: image157.wmf])

cos

2

3

sin

2

1

(

2

x

x

y

+

=

＝
[image: image158.wmf])

3

sin

cos

3

cos

(sin

2

p

p

x

x

+


＝
[image: image159.wmf])

3

sin(

2

p

+

x


               -----------2分

函数
[image: image160.wmf])

(

x

f

的周期为T＝
[image: image161.wmf]p

2

，振幅为2。
  ----------------4分



  （II）列表：


	
[image: image162.wmf]x


	
[image: image163.wmf]3

p

-


	
[image: image164.wmf]6

p


	
[image: image165.wmf]3

2

p


	
[image: image166.wmf]6

7

p


	
[image: image167.wmf]3

5

p



	
[image: image168.wmf]3

p

+

x


	
[image: image169.wmf]0


	
[image: image170.wmf]2

p


	
[image: image171.wmf]p


	
[image: image172.wmf]2

3

p


	
[image: image173.wmf]p

2



	
[image: image174.wmf])

3

sin(

2

p

+

=

x

y


	0
	2
	0
	-2
	0


                                                                  

-----------------7分

图象如上。                            ----------------9分

（III）由
[image: image175.wmf])

(

2

3

2

3

2

2

Z

k

k

x

k

Î

+

£

+

£

+

p

p

p

p

p

解得： ---------10分


[image: image176.wmf])

(

6

7

2

6

2

Z

k

k

x

k

Î

+

£

£

+

p

p

p

p


所以函数的递减区间为
[image: image177.wmf])

(

],

6

7

2

,

6

2

[

Z

k

k

k

Î

+

+

p

p

p

p

  -------12分

19．（本小题满分12分）
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20．（本小题满分12分）

解：（I）∵
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21．（本小题满分12分）

解：（I）依题意有：最小正周期为： T=12      --------1分
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   （II）该船安全进出港，需满足：
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依题意：该船至多能在港内停留：
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22．（本小题满分14分）

解：由诱导公式得： 
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